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Cancel Piullsaft iris

Arduine Setup: Installin
P 9

©)]

=i = Fullzaft Tnstall System w2 46 Btk




@uzYc

* USB #0222

« E2lolH 27t =

- 8] [25]
. [E] > [EE]
. Y=c viEg

0|25t0] O}F0|= RL-HEQ PCE H

2folb 43|

ZgHo

+ ZSIH of2fet 22 HAIR[Z0] 2UE 3| 28F of2fol SLICt

=

3

x| S2tojH £ZEgo] gA| X X
HEIE E5E Q7|1 SEEAL.

og
& sketch_augh3a | OF50k 1.65 - O x |
Oy ML 2%7 § SET

-> [Arduino/Genuino UNO]S MEHEIL|C}
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.
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£2 mBlock - Based On Scratch From the MIT Media Lab(v3.4.17) - MBIZEE S2E - HUBK| 22 == a X

Wg By 9E 2E ¥% 99 £2

=TT 3 % ¥ 3

Yo gaos
sl Z2aE puw >

§l2 | OIS0l €2 IS0l IDEE M|

! 1 gsnciude <Arauino.n> ~
A | 2 #include <Wire.h>

3 #include <SoftwareSerial.n>
OpZ0|L SEOH R
I/180.0;

1
|
=F |
= 180.0/P1; -l
|
1
|

DIZ20(A) @ T %47
EE ms AIZHH 2131
oRe @ 1y EFP 27|

T
ujo

X:-51 ¥: 180 (4 :
=g anzle @/ @@ -
<
29.415 <
29.426 < 00 00 00 00 00 03 00 00 00
13:50:29.437 < 00/00 00 00 00 00 00 00 00
13:50:29.448 < 00 00 00 00 00 00 00 00 00
13:50:29.459 < 00 00 00 00 00 00 00 00 00
| 13:50:29.470 < 00 00 00 00 00 0000 00 00
< . 0
Q=Q send encode mode recy encode mode
’—O binary 2 O (GJ binary 25 O
= Char 25 Char 25
EIE a=a & ] :
EIE]
= =2 o1
ool [H] "oilM [OfF0|= RE]JSE SIELICE
. [AJ2IE] 22 AlRS E2E0| 9|0 OIE=0|: BEOME A oAb O|0|E{&&2IIEZ 2&
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e &
2G0T 50042 2717|
£3 mBlock - Based On Scratch From the MIT Media Labiv3.4.17) - |22 5E 628 - HEHK 22 = o %

P01 27 807
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=TT

=2 OS50l 8l 2= 050l IDEZ HEF2|

1 #include <Arduino.h> ‘
2 #include <Wire.n>

3 #include <SoftwareSerial.h>
4

5 double angle rad
€ double angle_deg

PI/180.0;
186.9/P1; 4

rduino v
(<o =208 !
CIELEEE)

'
CIXE @ zm e
Wi © T @ =117

delay(floac secomds){ [
. ] v
G0 06 00 00 G0 00 00 00 00 ~
0C 00 0C 00 06 00 00 00 00
0000 00 00 0000 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 0C 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 OO
00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00
G0 06 00 00 G0 00 00 00 00
0G 00 0C 0C 06 00 00 00 00

X:164Y: 180 4

M2z sz &/ & @

a=a « - [ S
send encode mode. recv encode mode
(0 binary 3E O T(G binary 22 O
Char 2C Char ZE
_QA=Q
(=183
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de <Arduinc.h> s
de <Wire
de <SoftwareSerial.h»

Arduino ¥ L ]

8 void setup(){
9}
CIRE @I & 11 void i
12
OH2200) @ B 247 isy
> NZHH S 13
€D ms AIZHH 271 I1svoid delay(fioat seconds)i !
» (EREN - FUK == TR e e e e
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a=q -
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@ 2% %Y U Y=c

int ledPin = 5; /l

void setup() {
pinMode(ledPin, OUTPUT); //

void loop() {

digitalWrite(ledPin, HIGH); // LEDHt ON

ledPine| £3(OUTPUT) 43

* int ledPin = 5;

= V40182 YHED T Hhol @

e pinMode(ledPin, OUTPUT);

S 52 AYshELch

pinMode(| = &3 |, | /23 |);

=> pinModes AFEE HE2| YH(INPUT), EH(OUTPUT)E €3 aliF= &4Z, setup() 2HoflM MAsH

ZUC} pinMode(ledPin, OUTPUT);

e digitalWrite(ledPin, HIGH);

220| o|o|= 5¥(ledPin)Tlg £322 43 Sitt= o0|YLC}

dlgltaIerte([E Ho

EE
=
fot

=> digitalWrite()& OtF0|= B=9| C|Z|& Tof CIR|Y
FH LEDHIS| £0| HZ|2 LOWLIEE 2H

HIGHAIZ S

0

HUS(HIGH/LOW)E F7|9I8H AtBEl=
LEDHIS| £0| AL|Ct.

]
&
18
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jLict.

O stLte| LEDHE ON/OFF Hh=
@© dz

HZF FZ= 5H|0|R|Q| <2-2 StLtel LEDBF ONYIF ZH& LT

@ 232 24 Y Y=E=

int ledPin = 5; /l

rH
rE
3
o
lut
%
M

void setup() {
pinMode(ledPin, OQUTPUT); // ledPing|

void loop() {
digitalWrite(ledPin, HIGH); // LEDHIS| £0| H3!
delay(2000); // 2z C§7]
digitalWrite(ledPin, LOW); // LEDBI2| £0| 73l
delay(2000); // 2= C{7|

| 23 (OUTPUT) £

e delay(2000);

delay().‘

=> delay(ms);= Y2|z G2 TZOAMS AAHZ Z2|5}
QI7iL}, At E =
Hio| 20| AR AS LHEFLCE

rz
oln
o
N
or
|.r|
ofN

0
o
r
0 >

ULt o AlZE Setofl=
=2 LEDHIS| 20| HFCt 2

il
=

(+msE Y2|ZE 50 1msE 1/10002F 0| OIS

£0{ 1000ms= 1

22

olL|ct, |

O 37H2| LEDH ON

@ AdZ

OIS0l

LED Ht

Clag # 5,6, 7

+)

GND
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T OOUo_., §

== Arduing

¥

<3719| LEDH} HiM HALE)

® 2% %Y U Y=c

int ledPin1 = 5; /I B ¥HE 0§ 44
int ledPin2 = 6;
int ledPin3 = 7,

void setup() {
pinMode(ledPin1, OUTPUT); // ledPin12] £3(OUTPUT) &4
pinMode(ledPin2, OUTPUT); // ledPin22| £3(OUTPUT) &4
pinMode(ledPin3, OUTPUT); // ledPin32| £2(OUTPUT) &%

}

void loop() {
digitalWrite(ledPin1, HIGH); // LEDBEHQ| £0| H3Z
digitalWrite(ledPin2, HIGH); // LEDHF29| 20| HY
digitalWrite(ledPin3, HIGH); // LEDHI39| 20| HA

}

S A23I0| 3702 LEDHIE HAStD digitalWritedt4Z 0|&510{ 3742

S

LEDHIO| 20| S0i2= XS AT + ASGLICH

=)> 3719| LEDBPZ} 22 F¢ot HA|Z 22 Fot AHAE A2 UEste 2ARE sl 2H2.
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2. O}F0|:=F 0|25t Motor 0]

o 712 4%

2E9| ZF& DCZE, SERVORZEH, STEPZEH 50| UHLICH OFF0lL0ME Ml 712 2HE &4 o
7t JHsELICH ADEE O|LAIE|OA A2E SERVORZE{Q} STEPZE{O| CHEH LOLEZSLICEH
SERVOZEE 0% ~ 180=E 3HEY £ 20, STEPRHE ZEEZI0|EE ARSI 360% 3|, 3

HaEol WS Aol 4 YBUCH

Az 74

OlF0|: Q% EC Hm M SERVOZE

STEPRE DEEatolE

O SERVORE| S2517|

ORE-
OF=0| SERVOZE{ M
Cizlg H 6 ES
5V H7HA
GND ZM

(+ $lo] ME2E| Mo| Hgat Mg 7|2A5tD 10cma/4 AHHE 0[0fM HZBTHIL. )
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CMERE B

@ 232] 244 Y Y=E=

<MERE 90% 3| olA>

HEE)

[+ 90k 3Ust= MEZE] O3 »/

Servo myservo;

void setup() {

void loop() {
myservo.write(90); // ME2E 90%= 3|A

}

myservo.attach(6); // 6% 0| MEZEHE A

#include <Servo.h> // 2t0|E2{2| Servo.hE E&AI7|= EE.
/I MEZEE H0{5t7| 28 myservo2ts 24| A4

gl,jl Ol OH M 21

e #include <Servo.h>
=> #includes 2/%
OFFO|LOM 7|22 22 HJsh= 2t0|Ee{2Y

* Servo myservo;
=> myservoet= HAHE MASHZLICH

* myservo.attach(6);

2to[=2{2|E AH| Qtof Zarg o
4

ch.

=> MEZEo| 24 Mo| HHE TS X|HsHEUCE ¢

* myservo.write(90);
=> 0= ~ 180% A0l Z=E Z|HsHFLICE.

_27_

AME

BTt Servo.hs MZREE Hojsty| SIst

(MEZE 90E-)0%, 05-)90% HHE 3|MsH= oA

/* 90=->0%, 0=->90% §H= 3|Ash= MEZE] oA «/

#include <Servo.h>
Servo myservo;

void setup() {
myservo.attach(6);

// 2t0|E2{2| Servo.hE E&HA|F|= HH.
/I MEZEE A0{5t7] I8 myservo2t= 23| A4

/l 6% o MERE7} AZENASS HF

}

void loop() {
myservo.write(90); // ME2E 90%= 3|H
delay(5000); // 5=
myservo.write(0);  // MEZE 0= 3|H
delay(5000); // 5z

}

{0E£->180%, 180=-)0L 2 bHhE 3|2

Mste MEZE] oA

/* 0E->180%, 180=-)0E2 YF Zt=H F2I0f UH 3|H5H= AME2E oA */
#include <Servo.h> // 2t0|E2{2| Servo.hE Z&A|7|= HH.

Servo myservo;

void setup() {

myservo.attach(6); // 6% 0| MEZE{7} AZLHUAZS 4

/] MEZEZ A0{517| 2I8H myservots 2| A4A

ox!

}
void loop() {
for(int pos = 0; pos <= 180; pos += 10) {| // MEZ2E{7} 0% -> 180E2 10=43|A
myservo.write(pos); /] pos?| Zt 2t 3|A
delay(100); / 0.1z
}
delay(1000); /E
for(int pos = 180; pos >= 0; pos -= 10) { // MEZEI} 180% -> 02 1043 A
myservo.write(pos); // pos9| zt B2 3|H
delay(100); // 01%
}
}
- 28 -




o forg

24 ¢ for2S A4 AW OHIAZ BFSHE BE. 9o AA0IN ZAME pos <= 180;0/0)

pos2| Zt0| 0FEf 1800| & Wi7t2A| +AS SHEfLICt

S 1 o] S STHIZIAL LAAIZlE Ao] E0jZULCE oE S0 post+s posl HUS 14 St
AlZ|2 pos—-= pos?| S 14 AAA|7|= AYUCH 29 AA0AM pos+=102 pos-=102 B
T2 104 SIHAZIAHL 104 ZAAZ|s ALt

for(int pos = 0; pos <= 180; pos += 10) {
myservo.write(pos);
delay(100);

=> B2 pos?| 0| 27|t 00lA 1800|2tQ12| &l = forz 2to| W&S + YU I ok 374
Ol et posel g 1057HAH MEZEE 10&= 2 UL oA A& =5t posl 20l 1800|

SAS © PES SARLICH
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O STEPRE &2ist7|

ORE-

OH=0 DE{Sato|E STEPZE{

2y ™8 IN1 B

oxg ® 9 IN2 B

ozd 10 IN3 -

oRg o1 IN4 -
28 M 5H 28 M 5l

5V +) -

GND (-) -

M ¢ ¢ % ¥ 8 % § §F F EEEE BEEER FEEEE FEEEE lillo FEEes sEEEE wEwa
-

(AHIDE & DE|S2L0|E HiM SZE)

[+ AuaEe] 28 M 57157t ZE=a0|E0] S8 T S/HE EAIE WEo| W) ZoEHR.]
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@ 23 3y U Y=c

3. O}50|'=E 0|23t Sensor A|0f

#include <Stepper.h> // 2t0|E2{2| Stepper.h& ZETA|7|= HH, 0 7|% My
// 20482 360=E 20|50 ARRE 7} SHH S2E off ofct 360= S2/0|A FLCH = =°
const int stepsPerRevolution = 2048; Mzt & gl Az 2210 58 AHZ510] AlEE UeiRe BIEQILICH 07| LUste AlSo| w2t MME
// myStepper 24| 4ot g|lM2ta T WS 89,1011 A4 F 722 258 = ASUCH Y ASE SdoliF= CRE AMe} ofd20 AT E E3siF= o2
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11); M7 USUCH CIRY AEe T 712 £229| Mo 20 Halste EMS 712D on, ojdza Ase
AlZtof| met ALKHoR Hekse S48 x| /ST
void setup() {
myStepper.setSpeed(14); // STEPZE JH&E -
| CIR|E A3
e oY
void loop() {
myStepper.step (stepsPerRevolution); // STEPZE 3|
}
Al Zk Azt
A2 #include <Stepper.h>E Sdll A”ZEE A A0{5t7| 2Tt OFFO|=0M 7|24 22 AFsh= 2t . e o . N . -
ol=ai2] StepperhE AEBIIEUICH 4ol =2 BHSRO2 OE || K2 74l Ho2 @4Ro= WY
* #include <Stepper.h> o ZRE MM Hol 2 FEE £Ysh= OFEED AN,
=> Stepper.hs AHIDEZ |05l7] |3t OLFO|=0|A 7|E2Ho2 Aasts 2to|ea{2|QLct. Hdg off - ADIEEEIE #HY| At 2E 718), As22 A= RES, 7125 &
e const int stepsPerRevolution = 2048; o ARE MM a2l FT|E E2Este o2 MM,
=> AHIQE{J} 360% F|HUS QT & ARLQILICH Hug o - 23247, dAE 287 S
*  Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11); o ZRIM MM HOHE AR 2Est= CRE A,
=> myStepper2te HHE W5t oM AT 2M2=e}, B S E dYPsl ST AYE o - OIIIE B MS(SAY0| ZA|ZH AYAIZE 5S¢t 20| HY) S
*  myStepper.setSpeed(14);
=) ABIAZ 00482 MHT AL REQ FUSEE 10~142 MYSH= 20| HHFLCH O ZEMAM Zt A2|ER2LE{0M Yote7|
X =z MMz
e myStepper.step(stepsPerRevolution); © 2= MM
=> stepsPerRevolution0f * - * & 20{3H BIHYSC 2 3| MotA| EL|ct
AO(OIEE0)
* SEOA| - Hiojgetoz 3| Mst7| O(tlA| E) ol M 7|
ZF Al
C> AR SHHD 22 F MAANTOZ AT 22 % CIA| WAL AANE THAN Ol ki
Ol RE=HCO| YRES S2He A0l BAR GND
VCC ZezzdE
ZEMM 289 715 L T B
> ZoMME SHE Lol MO o2t XE 70| Wek= MAMULICE 2Ol ZotH AE gro| FsiA|
20| oFstH A 20| =ORYLICH ol2fst Mo mat ofdz S E LHAIF|H OFF0|e2 &7
e YOI LEDZE ST £ UFULCEH XA Z2 CAY TS ALRE of Z=RAS Ut
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off
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rio
o

- . - _ - . V R= x.lé.g.

e -_ Y ) ||R=x v=mu

s ™ I 1= ;F_TET
FEVTIEYR

b AIMO WE BIZA| SIB AIM US| CDs ZERHOIM BRIt 271 BUT S7kE AEs 80| Walof
Wt 2fgte] 37|12 SOIBLICL Tt Aol W BIZX| o7l Ect, He o] MRS TR Elof ol
7P} SoiLpl| EUCE O] T AtMEl MRE M2 EfD 2lSMOR EBf SIGHSR S2 gt

Wz 24

OO0l R EE HmMd ZEAN
® 9Z
o=0| REMM
ofgz1 T A0 AO(AnalogOut)
5V VCC
GND GND
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T ]

(REHIM HiH HEED

@ 2% %Y U Y=c

int cdsPin = AO; // Ot&21 T A0Z cdsPinZ2 43

void setup() {

Serial.begin(9600); // Al2|¥ S48 2[5t 44 4y
pinMode(cdsPin, INPUT); // AOT Qzdml M

void loop() {
int cds_data = analogRead(cdsPin); // A0 T2 2%l G|0|E{S cds_datadi| A2
Serial.print("4e| HEE Fx= : ") // A2|Y2LE{of] " "Qto] B2t £
Serial.printin(cds_data); // A2|¥2LE{0f| cds_data zf &3
delay(10);

* A2|Y 2LE ALZYY
=> Al2lg 2UH & == te M 7t g-ol st
@ Al2|g 2UE StHE2 A (S Yol | [E] > [A2(2 2UE]
@ TE7|[Ctrl+Shift+M]
@ Al2|¢ 2LIE| ofo|]22 32 (6H0|R|Q| OFF0|le AHZ| SHHFY L)

* Serial.begin(9600);

Serial.begin(| 2EEZ0|E |);

= A2/ GO S412 9fs BCHO|E(RY M HIES)S YL HSo|ES BE 960002 4

SUCH A2/ 2UEM ClOJES SHolsty| 2fsiAs Aot Al2|YRLEe| ESa0|ES SUH
2| 4sHz{oF Buct.
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e Serial.print(“22}");

Serial.print(| 23 2%} |);

=> YHE BAE AlRIY 2UEO| S Ch

*  Serial.print(@|0|E{);

Serial.print(( £ % |):

=> Al2|¥ ZLIE{of HlolE g2 SFU

e Serial.printin( ~ );

= Jlse 9ol

2
¥ U3

Serial.print()2t Z&ELICE Fof Ing 20132 SHHE0| FII=[0f Al2[Y ZUE|M 227t

AEE B M7= =t ASHCH

A WL BT AT B HE B R G Y Y HE HI

& coM11 (Arduine/Genuing Ung) — [m] 3

HEE|

——

|lo 1o o Jo Jo |0 |0 ]2 Jo Jo |8 ]o |o

et <1 I : — o =
come el Serial.print(" ~ ");

E2 2L (510
52 3k 514
E2 Bk (36
52 B 318
£2 8= |39 =3 Serial.println( ~ );
EE2 Bk 319
E2 B (316
2 ®HE 313
E2 3L (308
52 ®HE 305
LES-—S=i Eld v

CAts A3 |line ending 218 ~ ISEDD HEHOIE ~

Al2lg 2UE s
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St LED ON/OFF

OlF0| R BE HAm M ZEMAM
T W W AT ETErETERE
LED Bt
® HdZ

O}=0| 2T MM LED Hf

ofgZ1 T A0 AO(AnalogOut) -

g & 5 - (+)

5V VCC -

GND GND ¢)
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rxmm Arduing

ONO)

e 0N .

(REMA, LEDH HiM HAZD

® 2% %Y U Y=c

int cdsPin = AO; // Ot&21 M A0S
int ledPin = 5,  // C|A|Y T 5SS

void setup() {

int cds_data = analogRead(cdsPin);

if(cds_data >= 500) {
Serial.printin("01F2");
digitalWrite(ledPin, HIGH);
} else {
Serial.printin("gf&");
digitalWrite(ledPin, LOW);

}
delay(10);

cdsPin2 M3
ledPin2 M3

Serial.begin(9600); /1 A2lg S4E 2t SAsE 43
pinMode(cdsPin, INPUT);  // cdsPin T M3
pinMode(ledPin, OUTPUT); // ledPin &£3T &4

}

void loop() {

/I A0 T2 UEl C|0|E{E cds_datad| A&

/I cds_data 2t0| 500 O|4t0|™H

// cds_data 2fO| 500L£C}t 2o ™

29| &t7| HIO[E ZX0] 500 O|¢O|H Al2|¥ 2L E{0] “OIF3” Ol2ts A7t

5002Ct 22 “8g” o2tz 2APt 23=#

A LEDEO| HZLCY,

_37_

E3E|MA LEDSO| AHYLICE

* if(cds_data >= 500) { ~}
Plet 22 m20eiy 2Ye ifol2tn §UCH if22 7|2d2 RYS StLYLC if22 32 M 73]
22 2 g

i =7 ) €
Fa ) =
1) [ ZYo| BY o A4¥E|E S5
=> 7k 712HQl ifR TERRM Sto] Z20| Chsh 2/73lg TS Chg 2210| HY o S2o| Magct

o if ~ else®

=> if20] else@S F7t5t FRYULICE elseR2 if20| AR QISA| HIEA
A

_%_ =2 | =2
Y FR0ilz ifE BHEA] HlZ|D 270| HAY FR0l= elseO0| BHEA| ARME
e if ~ else if&

y if( [ =

1
(z710] 22 [ AP 52t

=
\:/ } else if (| =2 l {

ZH27F Y ff AAlME= S5

=> if20|| else if22 It
o 29| &/HAE
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O ARZEMIM 2t AlZIZZLIE{O|M 2otE7|

@ AHRE MM

ouT
GND - oro|3
VCC
A2E MM 715 U T ey
b AISSAMIAE ZHOIM WAEls 42|12 Ojo|32 Qo A2l 3JIE ZEAH EFLICE Ok st

=20
Chafel 2217F 2 A7} 9 S OIS TS 3 TS 23 a2l
Moz ofgR] MUY MBE 27| (20| OFF0|S ABY P OfLE] S £5 330 BUCH

U= ZERE YA SYeR S29 HABEIF SU16t, AlAl $Eez SelU FAY= &

=

OlFO|lc R HE Ao AFZEAM
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® dF
O}F0| ARREMIM
of<tz 1 T A1 AO(AnalogOut)
5V VCC
GND GND
.= OOUNO_, o
rxmm Arduino
ae
CARRE MM HiM HEE)
@ 22 Ad U H=E

int soundPin = A1; // Ofd21 T A1E soundPinez H3

void setup() {
Serial.begin(9600); /l A2|E S48 2t S5 43
pinMode(soundPin, INPUT); // A1Zl /24 HMA

void loop() {
int sound_data = analogRead(soundPin); // sound_dataOll gt *%&
Serial print("A2| 37| : ");
Serial.printin(sound_data);
delay(10);

Al2|g 2UEHE S3ll AlREAMZ

I

Y= 22(37|0f CHEt CIo|HE & + JAFLICH

(« ZES 2F5I0M ALRSHM ClO[E7} WA E 2HeER] T Hols| M. )




O AM2E MME OI8% LED ON/OFF

delay(3000);
| 500%Ct o™
® Az pael /I s00=ct
digitalWrite(ledPin, LOW);
}
OF=0| A2 E AN LED H} delay(10);
otz T A1 AO(AnalogOut) - }
CAE T 5 ) ) MEEMME Sof 2= 20| 50020t 3 LEDS| 20| S0{21 50020t 22H LED7t HZR|A| k&
=2 =
LICt. LED 20| HZl g &9I5t7| &lA delay()&4S 0|83 HA|D 32 =0 HR=Z §hCt,
5V vCC -
GND GND ¢)

CARRE MIM, LEDH} BiM AZZ)

@ 23 %Y U Y=c

int soundPin = A1; // OFd21 T A1E soundPin22 M3
int ledPin = 5; // EIAE T 5#E ledPinZ MY

void setup() {

Serial.begin(9600); /] Al2|Y sS4l S S4E5E 43
pinMode(soundPin, INPUT); // soundPin Tl /24 A%
pinMode(ledPin, OUTPUT); // ledPin T &3 &34

}

void loop() {

int sound_data = analogRead(soundPin); // sound_data0i 2t A&
Serial.print("2&2| 27| : "),
Serial.printin(sound_data);

if(sound_data »= 500) { // 500£Ct 3H
digitalWrite(ledPin, HIGH);
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O HOIMAIM 2t A2ILSE(E{oM otz

@ Ho|M MM

He|Hd LED

\Vee ZEEMX|AH

<Held &4 HIMol s 2 B B

e

> HRIM(R) &4 M 2E2 Held +ZFet HFFE T A2h, 71 XHEgs o183 2 A2
YUt EY72l= 2cm ~ 15cmO|0, OFFO0|k=et HAZSI0] AOIE 7t & Chfst
e 82 AEFLICH

Held &4l M 2839 e

> 27h FHOM A 2 4+ U= TV 22 SOl LIZE AHeld LEDOA He|dS YEFLICL Y2E
2240 SAlof RES A0 ZEEMRAET} 0[S HO0FS0] HOISS LAlstks H2|YLICh ZOoH=E0|
YAl HIA LED7t 20| SOIFLCh.

® 2= 23

aney
-> X 72| 7

YRHEPE S7FC
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Mz

OlE0| Q& HE

Ao e HdM

@ Az

eI 20| AN
g w7 out
5V VCC
GND GND

AL (BURe=

%UNOJ

3 Nl M --m.
gymm Arduing

CHOlM MM BIM HEE>
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@ 232 244 U YRE

int irPin = 7; // RS T 78 A

el =)

void setup() {

Serial.begin(9600); /I A2l S4lE fIst Sta: 43
pinMode(irPin, INPUT); // ATTl a4 MA

}

void loop() { —
int ir_data = digitalRead(irPin); // ir_dataof 2t A&

Serial.print("ZAl A3 : "),
Serial.printIn(ir_data);

<o A HiM AEED

if(ir_data == HIGH) { /] BOHE DIEIA| ® AHz| M U AR
Serial.printin("Z2|1€ S7F A& LICL");
} else { /] ZOlE EQIA| int irPin = 7; // CAY T 7HE Pin2 &
Serial.printin("EAl|7} ZA|=|AELICE"); int ledPin = 5; // CX|¥ T 5¥E ledPinZ &4
1
delay(100); void setup() {
} Serial.begin(9600); // Al2|¥ S4lE 98t Stl&= 44
pinMode(irPin, INPUT); // irPin Tl 24 44
Aol MMz C2" Tez HZRo U7 IR0 HIGH, LOW 4SS BYLCH 47t Z2[EH LOW

pinMode(ledPin, OUTPUT); // ledPin T £3 M3
ASE, AR o HIGH ASE EHL(ct

void loop() {
int ir_data = digitalRead(irPin); // ir_data® 2t A&

O el HME o|8st LED ON/OFF Serial.print("ZZ| 32 : ");

Serial.printIn(ir_data);
ORk-]
if(ir_data == HIGH) { // ZOiE O|&QlA|
O}F 0| E] Q] A AN LED H} Serial.printin("Z A& 237t YSLICE"):
; digitalWrite(ledPin, LOW);
Bl 1 -
Org = 7 ouT } else { // ZOHE EtlA|
Czg m 5 _ +) Serial.printin("2417t ZA|=ASLICE");
digitalWrite(ledPin, HIGH);
5V VCC - }
GND GND ) delay(500);
1
oM Mo olsf =7t ZA|=|S LEDHIS| SH20| HR|1 AR|F 2| ™ LEDHIS| £0| HA|= AES
golgt & JAFLUCH
- 45 -
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m AOLE OJL|A|E|
O AGHE D|LAJE]

1. 20LE OJLAE|2H?

. 7|2 H/W A&

o J{QI8 Smart Mini City &&
o 400 Y - E Z2AME HE
+ 80 ¥Y - E ZRAUE MG

. HY DRHEQYOY) Its
. ChyE B A
. AlBR & ol C1YE 28

2. A= Bjx|=

|Lt2| 20 o2 apEstE ADLE O|LIAE &2 Jts
|

& ADIE DOJLIAE] 23

1. OFFOll. 2 (Uno)2E & HYERE(YH) HZ

O OIF0|le 2 (Uno)EE

(remEarre H=EHEY 47 | {

O S2HAE MEZE HEY 474, EEY 494, OtF
Ol 2= (Uno)2EQL|CE

@ BEY B2jAE| HEEES O[S0 2LHEQ
ol OffolAl B2 Chg HEY BajAg| NEE
g 2C 904 20| DHBLIC

* & =2 9

ME K| =

|28 BHAM I RS TR,

=]
JE=2)
=5

® OfF0|l. 2L (Uno)EE0| USB #Holge &z
gLict

@ AMRIDp 20| OFF0|: 2L (Uno)EESt B
]

EE gA MR BiR[ShFML.
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® 10cm /4 HMM 2705 AMESt0] OFF0|:-
2L (Uno)2E9| GND, 5V} BYEEEY| (+),
(HAE AZ g ct

—= =

® AtRIZ Zo| EERE9| BHHZE (+), (-)
O 10cm /4 BMM 2748 AHESH0] EAIH
Stct.
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int buildingA = 4, // 248 AQE
int buildingB = 13; // =2 BAE
int buildingC = 12; // A2 C2A&

void setup() {
pinMode(buildingA, OUTPUT);
pinMode(buildingB, OUTPUT);
pinMode(buildingC, OUTPUT);

void loop() {
digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);
delay(2000);

digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite(buildingC, LOW);
delay(2000);
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#include <Stepper.h>

const int stepsPerRevolution = 2048;
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

void setup() {

myStepper.setSpeed(14);

void loop() {
myStepper.step(stepsPerRevolution);
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/* 5V 20| ALESIY 7t2S on/off S2F HAE AA +/
int streetLightPin = 5;

void setup() {
pinMode(streetLightPin, OUTPUT);

void loop() {
digitalWrite(streetLightPin, LOW); // 7I25 ON
delay(2000);
digitalWrite(streetLightPin, HIGH); // 725 OFF
delay(2000);
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#include <Servo.h)

int servoPin = 6;
Servo myservo;

int pos = 0;

void setup() {
myservo.attach(servoPin);

void loop() {

for (pos = 0; pos <= 90; pos += 10) {
myservo.write(pos);
delay(30);

}

delay(3000);

for (pos = 90; pos >= 0; pos -= 10) {
myservo.write(pos);
delay(30);

}

delay(3000);
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int cdsPin = AQ; // ZEAIM
int buildingA = 4;
int buildingB = 12;
int buildingC = 13;

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(cdsPin, INPUT);
pinMode(buildingA, OUTPUT);
pinMode(buildingB, OUTPUT);
pinMode(buildingC, OUTPUT);

void loop() {
int cds_data = analogRead(cdsPin);
Serial.printin(cds_data);
delay(100); // 0.1z CH7|

if(cds_data >= 500) {
digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);

} else {
digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite(buildingC, LOW);

[x m S CH - HM 28
@ Z=AM
@ 7t 2| «/

#include <Stepper.h>
int cdsPin = AQ; // = MM

const int stepsPerRevolution = 2048;
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(cdsPin, INPUT);
myStepper.setSpeed(14);

void loop() {
int cds_data = analogRead(cdsPin);
Serial.printin(cds_data);
delay(100); // 0.12

if(cds_data >= 500) {
myStepper.step(stepsPerRevolution);

_79_

_80_




® 7I2S Ao

- S AlLRle

=> Z&EMAM 20| 5002CH 3H Jt2E ON. 2| gfoH

o AFR| AA

OFF

@ 3|12 2 Ao

[+ W 28 T - MM 2E
@ ZTHMIA
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int cdsPin = A0; // ZEAMA
int streetLightPin = 5;

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(cdsPin, INPUT);
pinMode(streetLightPin, OUTPUT);

void loop() {
int cds_data = analogRead(cdsPin);
Serial.printin(cds_data);
delay(100); // 0.1%

if(cds_data >= 500) {
digitalWrite(streetLightPin, LOW);
} else {
digitalWrite(streetLightPin, HIGH);
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#include <Servo.h)

int cdsPin = A0; // ZEAMA
int servoPin = 6;
Servo myservo;

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(cdsPin, INPUT);
myservo.attach(servoPin);

void loop() {
int cds_data = analogRead(cdsPin);
Serial.printin(cds_data);
delay(100); // 0.1z

if(cds_data >= 500) {
myservo.write(90);

} else {
myservo.write(0);
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int soundPin = A1; // AFRE MIA
int buildingA = 4;
int buildingB = 12;
int buildingC = 13;

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(soundPin, INPUT);
pinMode(buildingA, OUTPUT);
pinMode(buildingB, OUTPUT);
pinMode(buildingC, OUTPUT);

void loop() {

int sound_data = analogRead(soundPin);

Serial.printin(sound_data);
delay(100); // 0.1z

if(sound_data >= 500) {
digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);
delay(3000);

} else {
digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite (buildingC, LOW);
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#include <Stepper.h)
int soundPin = A1;
const int stepsPerRevolution = 2048;
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(soundPin, INPUT);
myStepper.setSpeed(14);

void loop() {
int sound_data = analogRead(soundPin);
Serial.printin(sound_data);
delay(100); // 0.1z

if(sound_data >= 500) {
myStepper.step(stepsPerRevolution);
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int soundPin = A1; // AFRE MIA
int streetLightPin = 5;

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(soundPin, INPUT);
pinMode(streetLightPin, OUTPUT);

void loop() {
int sound_data = analogRead(soundPin);
Serial.printin(sound_data);
delay(100);

if(sound_data >= 500) {
digitalWrite(streetLightPin, LOW);
delay(3000);

} else {
digitalWrite(streetLightPin, HIGH);
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#include <Servo.h)

L

int soundPin = A1;
int servoPin = 6;
Servo myservo;

void setup() {
myservo.attach(servoPin);

void loop() {
int sound_data = analogRead(soundPin);
Serial.printin(sound_data);
delay(100);

if(sound_data >= 500) {
myservo.write(90);
delay(3000);
myservo.write(0);
delay(3000);
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3. QMM S&

® ZE LED Alof

@ 7t 3] o]

. 5% ALz
=> BAP} ARSI HAS LED A, B, C N 12 BF ON, 253

o AFR| AA

oror

—1C

DS OFF

- E% ALz
=> 247t LAY T 3

o AFE| AA

[* @
([ ]
O)

2 oA - MM 28
49 M4
=LED ON/OFF */

Y ol

int irPin = 7;

int buildingA = 4,
int buildingB = 12;
int buildingC = 13

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(irPin, INPUT);
pinMode(buildingA, OUTPUT);
pinMode(buildingB, OUTPUT);
pinMode(buildingC, OUTPUT);

void loop() {
int ir_data = digitalRead(irPin);
Serial.printIn(ir_data);
delay(100);

if(ir_data == LOW) {
digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);

} else {
digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite (buildingC, LOW);

[ m 3E HA - AN 2E
® o MHIA
@ 7t 2| +/

#include <Stepper.h>

int irPin = 7;

const int stepsPerRevolution = 2048;

Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(irPin, INPUT);
myStepper.setSpeed(14);

void loop() {
int ir_data = digitalRead(irPin);
Serial.printIn(ir_data);
delay(100);

if(ir_data == LOW) {
myStepper.step(stepsPerRevolution);
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® 725 Alof

- E% A2
=> 237t ALY 2 ON, 2RI

o AFR| AA

ofo0! OFF

G—

@ 3|12 2 Ao

. S AlLRle

=> A7t Z2=® 3¢ 90= Y, A=A Yo

o AFR| AA

—

Az 2

[» W & OH - MM 28
©® ZQI MM
® 7t2& ON/OFF */

int streetLightPin = 5;
int irPin = 7;

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(streetLightPin, OUTPUT);
pinMode(irPin, INPUT);

void loop() {
int ir_data = digitalRead(irPin);
Serial.printIn(ir_data);
delay(100);

if(ir_data == LOW) {
digitalWrite(streetLightPin, LOW);
} else {
digitalWrite(streetLightPin, HIGH);

[x m & A - HM 28
® o MHIA
@ =22l 3 «/

#include <Servo.h)

int irPin = 7;
int servoPin = 6;
Servo myservo;

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(irPin, INPUT);
myservo.attach(servoPin);

void loop() {
int ir_data = digitalRead(irPin);
Serial.printIn(ir_data);
delay(100);

if(ir_data == LOW) {
myservo.write(90);

} else {
myservo.write(0);
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1. 712 o &

O 712 o 22 @

- 3 AU

[REMAM] =) O{FYAH 2E 8 LED ON -> 1% & 7I25 ON -> 12 & 7|9

12 % J2)9l 905 3|

o AHR| AA

& B 3 -

[+ m LI2to| DILIAJE| 2tS7] - 7|2
7|2 oA AL D +/

#include <Servo.h> /I HEZ2H
#include <Stepper.h) // AEIZ2H

// 20482 36052 o|0], ARIDE{S

// myservo ZHZ|A4A
Servo myservo;

int cdsPin = AO;
int streetlLightPin = 5; // 7|25
int buildingA = 4;
int buildingB
int buildingC

void setup() {
Serial.begin(9600);
pinMode(cdsPin, INPUT);

pinMode(buildingA, OUTPUT);
pinMode(buildingB, OUTPUT);
pinMode(buildingC, OUTPUT);
myStepper.setSpeed(14);
myservo.attach(6);

pinMode(streetLightPin, OUTPUT); // 7t12S

ENERE
EVEEE

2

const int stepsPerRevolution = 2048;
// myStepper A dd & S|Mztat T ¥MS 89,10,11 &3

Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

/] ZEHM

/] 12 ADE
12; // A= BAE
13; /l A COAs

/I Aeld BAg glst A4 4
// cdsPinTl T MH
231 483
/| 18 AQE 23T &%
// 12 BOE &3 &3
/I 18 COE 23T 4%
/] STEPZH S|H&E

/] 6" MERE HALY

W S 0ojct 3605 S0 k.

void loop() {

int cds_data = analogRead(cdsPin);// cdsPin2| H|0|E{g} cds_dataofl &

if(cds_data >= 500) {
lightOn();

} else {
lightOff();

}

delay(10);

void lightOn() {
digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);
delay(1000);
digitalWrite(streetLightPin, LOW);
delay(1000);

// cds_data?t 5002Ct 3®
// &4 lightOn() A&

// cds_dataZt 5002Ct 2o ™
// &% lightOff() A3t

/] 4=A ON
/| 2B ON
/I 4=2C ON
/l ®7] 1=
/l 7t2& ON
/] Y7 1=

myStepper.step(stepsPerRevolution); // STEPZE 3|

delay(1000);
myservo.write(90);

void lightOff() {
digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite(buildingC, LOW);
delay(1000);
digitalWrite(streetLightPin, HIGH);
delay(1000);
myservo.write(0);

_9‘]_

/1 H7] 1z
/I 228 90% 2|

// A=A OFF

// =B OFF

// A=C OFF

/T2l 1=

// 725 OFF

/] t7] 1z

/I MEREH H2A2|lz 3|d
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void loop() {

. B2 AU . ) .
int sound_data = analogRead(soundPin); // soundPin2| GlO|E{Z} sound_dataOll 2

[AF2EMM] => AEI7P Z2EH 7 & HIE §Xd > 12 & ZE HE LED ON - 12 & 2E 4=
LED OFF -> 12 & 7125 ON > 12 & 7125 OFF -> 12 £ 32fol 90 311 > 12 & J2fol ‘
HR2I2 57 if(sound_data >= 500) { // sound_dataZ} 5({02[} =L}
Serial.println(sound_data); // sound_data 2} &
M I cafe(); /] &4 cafe() A3
delay(1000); /] 12 Cf7|
buildingLED_ON(); // &%= buildingLED_ON() A&
delay(1000); /l 12 7|
[+ ® L2to| DL AE| 2HE7] - 7| buildingLED_OFF(); // 8% buildingLED_OFF() 43t
7|2 O AA @ */ delay(1000); /A E
digitalWrite(streetLightPin, LOW); /l 7t2E ON
#include <Servo.h>  // MER2E 2to|=2{2| =5t delay(1000); /AENE P]
#include <Stepper.h) // AEHIRE 2to|E2{2| Z& digitalWrite(streetLightPin, HIGH); // 7t2& OFF
delay(1000); /l 1z 7|
// 20482 360=Z2 9|0|5t0 AEIDE{J} FHH S2+&H mjojCt 360 22|0|A ElL|C}, myservo.write(90); // ME28 90%= 3|H
const int stepsPerRevolution = 2048; delay(1000); V/AE
/I myStepper 24| ‘40t 5|Mztat T HS 8,9,10,11 MY myservo.write(0); /I MER2H HZ2|2 3™
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11); }
/] myservo ZHz|| A delay(10);
Servo myservo; }
int soundPin = A1; /] AR2EAMA void cafe() { // 7t 261 3| g4
int streetlightPin = 5;  // 7I12& for(int i=0; i<2; i++) {
int buildingA = 4, // 8 ADE myStepper.step(stepsPerRevolution);
int buildingB = 12; /| 742 BOE delay(100);
int buildingC = 13; /I A8 Ca8 }
}
void setup() {
Serial.begin(9600); /] A2IY EAS 95 EAlSE AH void buildingLED_ON() { /| 428 A, B, CAE ON
pinMode(soundPin, INPUT); // soundPin®l Q24 M digitalWrite(buildingA, HIGH); // Zi& A& ON
pinMode(streetLightPin, QUTPUT); // 7t25 &3 &% digitalWrite(buildingB, HIGH); // Z& BI1& ON
pinMode (buildingA, OUTPUT); // e ADE 2T &3 digitalWrite(buildingC, HIGH); // @& CI1& ON
pinMode(buildingB, OUTPUT);  // 212 BIE 2T 4% )
pinMode(buildingC, OUTPUT); // g COE 23T 43
myStepper.setSpeed(14); /] STEP2E Z|H&E void buildingLED_OFF() { /| A2 A, B, CO& OFF
myservo.attach(6); /] 6T MEDE M digitalWrite(buildingA, LOW); // 2 A& OFF
) digitalWrite(buildingB, LOW); // 242 BOA& OFF

digitalWrite(buildingC, LOW); // A& C2& OFF
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. E3 AUzl

[Me|MMIM] => 2|7} ZZ|=/H 7125 ON - 12 & 78 LED ON -
JI2S OFF > 12 5 7 T 19| 31 -> 12 § 3221 90 8|d -> 12 £ AS LEDON > 32 & A

LED OFF -> 12 & 32l ARR[2|2 31

o AFR| AA

3% ¥ U= LED OFF -> 1

k=1
-
o
=

/= m Lgto| DIL|AlE| 2tS7] - 7|
7|2 oA AL @ +/

#include <Servo.h>  // MEZRE 2t0|E2{2| X
#include <Stepper.h) // ABIZE 2f0|E2{2| X

/] 20482 360=E 2|0, ARRE= ot S2E Mot} 360%= 22{0|7 ECf.

const int stepsPerRevolution = 2048;

/I myStepper 44| Mdut 3|M2tat T ME 8,9,10,11 44
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

// myservo ZH3]| Ao

Servo myservo;

int irPin = 7;

int streetLightPin = 5;
int buildingA = 4; // HE AdE
int buildingB = 12; // A= BAE
int buildingC = 13; /l g COg

/1 el A
I 7t2s

void setup() {
Serial.begin(9600); A EAZ QT
pinMode(irPin, INPUT); //irPintH AT 4
pinMode(streetLightPin, OUTPUT); // 7t2S

pinMode(buildingA, OUTPUT); // HE ADE 23T 43
pinMode(buildingB, QUTPUT); /l 12 BOE &3 83
pinMode(buildingC, OUTPUT); // A8 COE £3T 44
myStepper.setSpeed(14); // STEPZE 3|H&E

myservo.attach(6); // 6T MERE AZHY

void loop() {

int ir_data = digitalRead(irPin);

if(ir_data == LOW) {

/1 irPin2| HO|E{Z}S ir_dataof {2
/23 22

digitalWrite(streetLightPin, LOW); // 7I125 ON

delay(1000); /] 1= 7|

buildingLED_ON(): // &% buildingLED_ON() A&
delay(3000); /] 32 tf7|

buildingLED_OFF(): /I &% buildingLED_OFF() A3
delay(1000); /1 12 tf7|
digitalWrite(streetLightPin, HIGH); // 7I2& OFF

delay(1000); /] 1= 7|

cafe_ON(); /I 8% cafe_ON() A&
delay(1000); VREN:=¥

myservo.write(90); /) ME2E 90% 3|H
delay(1000); REN=¥

buildingLED_ON(): // 8% buildingLED_ON() A3
delay(3000); // 3% 7|

buildingLED_OFF(): /I &4 buildingLED_OFF() A3
delay(1000); REN=¥]

myservo.write(0); /] NE2H AHZ2|2 3|H
delay(1000); /] 1z tf7|

void buildingLED_ON() {

digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);

void buildingLED_OFF() {
digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite(buildingC, LOW);

void cafe_ON() {
for(int i=0; K2 i++) {

/l & A, B, CI& ON
// A= AJdE ON
/l A= BAE ON
/l 1€ C2& ON

/| HE A, B, CA& OFF
/| 48 A& OFF
/I 4= BAE OFF
/I 4= CO& OFF

// 71 287 2] g

myStepper.step(stepsPerRevolution);
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2. S8 ofH 22

O 38 oA 22 @

o 3% AUzl

[REMAM] => O{FRIZ|H HE AQE LED ON > 2% & 7S BIE LED ON - 2z & #HE COAE
LED ON -> 2& % 712 LED 2| -> 52 & ZE LED OFF -> 22 & 7125 ON - 12 & 322
0= S|IM -> 12 & 7H o HIR S| > 12 F F2Ql HRRIZ 31

o AFR| AA

[+ m LIZEe| DILIAIE] 2HE7| - 7|2 S8& oA &4 @ */

#include <Servo.h) /] MERZE 2to|E2{2| Z&t

#include <Stepper.h) // ABIZE 20|E2{2| Xt

/] 20482 360=E 2|0|, ARIDEE St Z2I8 MoiCt 360 20|14 ElCt
const int stepsPerRevolution = 2048;

/] myStepper 24| Adat gjAM2ta T #HE 8,9,10,11 43

Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

// myservo ZiA| A4

Servo myservo;

int cdsPin = AO; /] ZEMA
int streetlLightPin = 5; // 7|25

int buildingA = 4; /l g AdE
int buildingB = 12; // & BOE
int buildingC = 13; // HE (A&

void setup() {

Serial.begin(9600); /I A2l SAlE 25t SAsE 43
pinMode(cdsPin, INPUT); // cdsPin®l 2T 43
pinMode(streetLightPin, OUTPUT); // 7|25 £3T MA
pinMode(buildingA, OUTPUT); /I g ADE 4T 23
pinMode(buildingB, OUTPUT); /I & BAE &3 43
pinMode(buildingC, OUTPUT); // HE CAE 23T 43
myStepper.setSpeed(14); // STEPRE| 3|HLE
myservo.attach(6); // 6T MERE AZHY

}

void loop() {

int cds_data = analogRead(cdsPin); // cdsPin®| Ci|O|E{ZtS cds_datalfl #{2&t
if(cds_data >= 500) { // cds_data?} 500£Ct 3™
lighton(); /] 82 lightOn() A8
}
delay(10);

void lightOn() {
digitalWrite(buildingA, HIGH);

/I 4= AdE ON

delay(2000); /] 2z 7|
digitalWrite(buildingB, HIGH); // 1€ B1E ON
delay(2000); /] 2% Cf7|
digitalWrite(buildingC, HIGH); // & CI& ON
delay(2000); /] 2% Cf7|

twinkle(); // &4 twinkle() AlaH
delay(1000); // 1% CH7|
buildingLED_OFF(); // &% buildingLED_OFF() A&t
delay(2000); /] 2z C{7|
digitalWrite(streetLightPin, LOW); // 7125 ON
delay(1000); /l 1z 7|
myservo.write(90); // ME2F 90% 3|H
delay(1000); // 1% Cf7|

myStepper.step(stepsPerRevolution); // STEPZE{ 3|

delay(1000);
myservo.write(0);

void twinkle() {
buildingLED_ON();
delay(1000);
buildingLED_OFF();
delay(1000);
buildingLED_ON();
delay(1000);
buildingLED_OFF();
delay(1000);
buildingLED_ON();

void buildingLED_ON() {
digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);

void buildingLED_OFF() {
digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite(buildingC, LOW);

/] 22 7|
/I MEZE Hz2|2 o™

// 1€ A, B, C1& ON
/I A& AdE ON
/l A= BAE ON
/I 12 CA§ ON

/I 4= A, B, C1& OFF
/I =2 A& OFF
/l 4= BAE OFF
/I 1€ CA& OFF
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-+ BF ALIE - (5 H oMol MAS ABY FS ¥ WA
AL2le Y, SN 87h

[Hel44M] => SH7H BRI/ T2fl 90 B > 12 %

> 12 % 320l 0% B3 > 12 % F2fol AR S

[REMM] =) {FAH IESOND 1ZEHZAISIEDON D 125 A

CISLEDON-> 123
S OFF

REUSEDOFF-> 12T 2=

o AFHR| AA

= = LED ON > 1

k=3
-

MAel ALl 3

3Ql 180% 3IM > 1

n“ﬁ"ﬂ.f

ok

ok

= B MM

P < 6t 3

[+ m L{Rto| DILIAJE| 2EST] - 7|2
38 oA 22 @ #/

#include <Servo.h>  // MEZE 2t0|E2{2|
#include <Stepper.h)> // AEIRE 2l0|E2{2|

-

/l 20482 360=E 20|, AHDE = T 2
const int stepsPerRevolution = 2048;

/I myStepper 21| gt |M2ta T MS 8,9,10,11 &4
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

// myservo ZHA| g

Servo myservo;

int cdsPin = AO; /] ZEMA

int irPin = 7; /1 ALpE MM

int streetlightPin = 5; // 725

int buildingA = 4; /l A2 AdE

int buildingB = 12; // A= BAE

int buildingC = 13; /| g CA&

int i_state = true; /] HQAMMM &7] He
int c_state = false; /I RN &7 Ea

void setup() {
Serial.begin(9600); V/BRNER
pinMode(irPin, INPUT);
pinMode(cdsPin, INPUT); o
pinMode(streetLightPin, OUTPUT); // 7t2S Z2T &%
( I
(

pinMode(buildingA, OUTPUT); // g ADE 24T 43
pinMode(buildingB, OUTPUT); // 7"5 BOE 2T 43
pinMode(buildingC, OUTPUT); /| HE COAE =£3T &4
myStepper.setSpeed(14); // STEPZE 3H&E

myservo.attach(6); // 6T MERE HALY

2fe moich 360= S32/0|A Ect.

void loop() {
while(i_state) {

int ir_data = digitalRead(irPin);

if(ir_data == LOW) {
Serial printIn(ir_data);
myservo.write(90);
delay(1000);
myservo.write(180);
delay(1000);
cafe_ON();
delay(1000);
myservo.write(90);
delay(1000);
myservo.write(0);
i_state = false;
C_state = true;

1

delay(100);

while(c_state) {

int cds_data = analogRead(cdsPin);

if(cds_data >= 500) {
Serial.printin(cds_data);

digitalWrite(streetLightPin, LOW);

delay(1000);
digitalWrite(buildingA, HIGH);
delay(1000);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
delay(1000);
digitalWrite(buildingC, HIGH);
delay(1000);
buildingLED_OFF();
delay(1000);
buildingLED_ON();
delay(3000);
buildingLED_OFF();
delay(1000);

digitalWrite(streetLightPin, HIGH);

c_state = false;
i_state = true;
}
delay(100);

// i_stateeZ} true@l SO AldH
// irPine| ClO|E{ZtE ir_dataoll %23
/I 24 ZA|

// ir_datagt &%

// ME2E 90%= 3|

/l 12 7|

/l ME2E 180%= 3|
/12 tf7|

// &4 cafe_ON() A3

/] 12 tf7|

/I ME2H 90% 3|

/1 12 7|

/I NE2E H2zj2|z 3|

// i_state?t false

/] c_statedt true

/I c_stateZt trueQl St A3
// cdsPin2| Cf|0|E{ZtS cds_datad A2
// cds_data?} 500=Ct 3H

// cds_datagt &8

/l 7t12S ON

// 1z tf7|

// 218 AJE ON

// 12 o7

// 71E BAE ON

// 12 tf7|

/l 8 Ca& ON

/12 7|

// &2 buildingLED_OFF() A3
// 12 tf7]

// &4 buildingLED_ON() A3
/] 3% tf7|

/I &= buildingLED_OFF() &&
/] 1z tf7|

/| It2S OFF

/] c_state?t false

// i_statedf true
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void buildingLED_ON() {

digitalWrite(buildingA, HIGH);
digitalWrite(buildingB, HIGH);
digitalWrite(buildingC, HIGH);

void buildingLED_OFF() {
digitalWrite(buildingA, LOW);
digitalWrite(buildingB, LOW);
digitalWrite(buildingC, LOW);

void cafe_ON() {
for(int i=0; i<2; i++) {

/I 4= A, B, C1& ON
/l & AJE ON
// 4= BAE ON
/Il #i& C1& ON

// 2 A, B, C1E OFF
// A2 ADE OFF
// & BA& OFF
// A2 COE OFF

/1 7HH 2817 3™

ot
+

myStepper.step(stepsPerRevolution);

O 38 oA 22 ®

- E% ALz

[AREMM] => A BiR] 8t% =) Jt2F ON -> 22 & 7i5 & Bt 3
£ HR g4 =) 32421 180% & -> ZE & LED ON
M BB gt =) Jt2F OFF
U Bim Bk =) F2fQ HA2|= 3 > 2RE UE LED OFF

o AFR| AA

[ m Lt2to| DIL|AlE| 2HS7] - 7=
SE oA &2 @ */

#include <Servo.h> // NE2E 2to|E2{2|
#include <Stepper.h) // ABIZE 2{0|E2{2|

-

/] 20482 360=E °|0|, ARIDEE S S2E m0iCt 360= S2/0|A ECt.

const int stepsPerRevolution = 2048;

/I myStepper 44| Mdut 3|[2tat T ME 8,9,10,11 44
Stepper myStepper(stepsPerRevolution, 8, 10, 9,11);

// myservo ZH3| AAd

Servo myservo;

int soundPin = A1; /] AME2EAN
int streetlightPin = 5;  // 7125

int buildingA = 4; // A2 AdE
int buildingB = 12; // A= BAE
int buildingC = 13; /l g CAg

int clab_count = 0; /] 22|YAFIRE

void setup() {

Serial.begin(9600); /1 A2|E S48 fg S4%
pinMode(soundPin, INPUT); // soundPin®l @3 MY
pinMode(streetLightPin, OUTPUT); // 7|25 &3 M
pinMode(buildingA, OUTPUT); // HE ADE 23T 43
pinMode(buildingB, OUTPUT); /| & BOAE ¥ 44
pinMode(buildingC, OUTPUT); // g COg £8% 23

// STEPRE| 3|Y&E
// 6HTE MERE AZHY

myStepper.setSpeed(14);
myservo.attach(6);

Bl

2
©
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void loop() {
int sound_data = 0; // sound_data?t 27|3}
sound_data = analogRead(soundPin); // soundPin2| Cl|0|E{Z}fE sound_datadi| {2
delay(10);
if(sound_data >= 500) { // sound_data?} 500&Ct 3™
Serial.printin(sound_data); // sound_datazZt £
clab_count = clab_count+1; /] 22| ZA|Al clab_count 14 37t
Serial.printIn(clab_count); // clab_count?t &3
if(clab_count == 1){ // clab_count 1 o
digitalWrite(streetLightPin, LOW);  // 7|25 ON
delay(2000); /] 22 Ch7|
cafe_ON(); /] &4 cafe_ON() A3t
} else if(clab_count == 2){ // clab_count 2
myservo.write(180); // ME2E 180% 3%
buildingLED_ON(); // &4 buildingLED_ON() AlsH
} else if(clab_count == 3){ // clab_count 3
digitalWrite(streetLightPin, HIGH); // 725 OFF
} else if(clab_count == 4){ // clab_count 4
myservo.write(0); // MERE Azf2|2 3|
buildingLED_OFF(); // &4 buildingLED_OFF() AlsH

clab_count = 0;

void buildingLED_ON() { // 4= A, B, C1& ON
digitalWrite(buildingA, HIGH); // Z1& AJE ON
digitalWrite(buildingB, HIGH); // 242 B1& ON
digitalWrite(buildingC, HIGH); // A2 C1& ON

void buildingLED_OFF() { // A= A, B, C1E OFF
digitalWrite(buildingA, LOW); // 42 AQE OFF
digitalWrite(buildingB, LOW); // 212 BOA& OFF
digitalWrite(buildingC, LOW); // A4S C2& OFF

void cafe_ON() { // 7tH 2613 3|1
for(int i=0; i<2; i++) {
myStepper.step(stepsPerRevolution);

oot
&
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<& OILIAE] - HY

ol
y
5]
o
u
il
~J

SYHo2 FAIE 7l ADIE DLUAEIE 2 A LHR0| H3|=|0jQls OF0|=2t RM22 HES

=]
Al2lg §4E OI83t0] HIo[E1E F1ot S2st= AYLCh

A2l S4l2 HolE MES fI8 M(TX) sittet 45 28t M(RX) SILIZ O[R0{ZILt OFF0|e Rk
BooME 0¥t 1 TS Al2|E SAIE I8 T2 AESEHLCH 0", 1 T2 USB to Serial 7|62
2 o

USB #0I2S Edll OFF0|k0fA PC2 GIOIEE &, £4Y £ U1, USBAH
O|=S PCet HZSHA| QIAS FR00 08, 18 TS CHE 7[712] A2IY &4 ZE9t HZHsI0] HO[HE F
=X

- SIESI0] Al2|Y(HardWare Serial)
> 2ollM HYst dotol Al2|Y S4lE St=O Al2|Y(HardWare Serail)Ol2tn Ect.

g3 ek
setup() 2 QAOfA HelstE Al2|E SHE AT 4+ AFLICH
Serial.begin(); 96002 &4 &5 9OIstH AZ=lEs et S £=7h LAIsHor &
HC.
Serial.print(); HiZS Aedt H4-E 23 oo Yo O g SdsisU

Serial.print(); &40f|

Serial.printIn(); staolLict

Serial.write(); 1HIOIE (byte), 1742 24t, 2AtE, HIE ¢S STt
Serial.available(); O}F0|l= HIHO|M COIHE AR COIE{7t §ISAl -1(false)S Blet
Serial.read(); A2|g S48 S5 02 H0IHE YH&LIct

- AT EQ|0] Al2|Y(SoftWare Serial)
> SIEQIOl AlZ|Y AMeIE Ut A& T RX, TXTCR S2ist 4 Q| FiRs QL ch ATEYY

Kl2|Y(SoftWare Serial) 2to|E2jgls J|2Ho2 HIREL|C}

g3 ok

ATEQO| Al2|Y¥(SoftWare Serial) 2i0|22{2|& AtE3I7| QIaiM
25 MOlg BtEA| SHFOF BLCH

mySerial xxx()2| HEHZ Al2|Y S+ES AES = JSFUCH
2, 3H TS 0|85l0] Al2|g S4lg &

o o= ()

#include <SoftwareSerial.h>

SoftwareSerial mySerial(2,3);

2| 2toj=e{2| I RX, TXEIS A1Y M siFH SH=0] A2/ YHOIE A2 AREY 4 ABLICL
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L CLERE 3. @Y ALz oA
> 2t OI0)ie0| RX, TX, GNDE Of2f J2afef ¢2ai®l A, B OIFOlet M2 HOJEIS Z2WS 4 USLIC Sy HY oA
O =Y Y oAl

" aotEole N [ motEolw
A Op%0 B OFF0|

|
3 =

H

- N

GND GND
N TN Zeiels RRYLICH SUst

(F OFFO0|l=2t Al2|e S4l B HAEZ)

ddd

et |m
e

> O2f O}50|S sIE HHQIL|CH O =M HY - AL
 nicai-
A OFE0| i M Botzole ) [ copsolx )
- Oz
REMIA .
| RX ;-l RX @ © =M JI2E ON -> 72 A B, C 12 LED 12 7H2o=2 ON
/ /I | N N |
L T™X_}7
| ( GND |
@ |_GND | GND - BEN(ARIZR) FIRE §40| T2} OHIE LA
S aF N s J e _
© Aguy |- 22 90% i £ 12 JICRiD ARRI0D)2 S
<of2f OfFOlk 2 A2IY B4 B ABE> 2. 7H| 3471 S

3. 7128, U= LED OFF
9 29| FZRE AOMFO|L0iA TXEILZ C0|E{E M&3tL BOIFO|es RXELR Cf0JE{E #1 TX

o2 COIFO0|=2 HO|HE Hd&dts FRYLICE
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O 471 e oflA| O 871l Y oflAl

/[

]
w b

1

]

[\%)
o 0

> 2719 HAE AZFSH SiLte] S50 ULt 2t 89 siLel HAM HdYS st HEE 9

b 47el HA A B, C, DI} A2l SAIOZ A SAo| MAO o3| SHO| WBELICH HAS 24 d 2
2 HIMOR RX, TXE ZBLICL 242e| YAL C}2 24 D2IUS ¥2C FUCL S S 20l gh& Aol olASIt wastE F=aUc
Of AttAE MAT} GO HE A2 BYAL HOES WD CHA| Aasts A2 U2C F
o O & A Y - AL2I2
O 471 22 Y - AlLt2l - OlER|H
® ZEMA 221 222 213 - 224 £92 22 [ED ON & 7iH| 17| 3
- oAl => delay() B4E 0I85101 B 210l ANS Fr
© ey - ABCD -8 ATE LED ON(IZ)
2. AB,CD -7 BIZ LED ON(12)
3. ABCD -#2 CIE LED ON(1®)
- H(22|YR]) 7IRE S0 T2t O|HIE A
- 3 EHRY ks - = gy us @ ARTHIA 1. 28 %%_%*loﬂ 7&_% ON
1. A 322! 180= 3|4 (1%) 6. D 30l ArRIR(1=) 2. 5% x4 329 3
@ ALSEAA 2. B 322! 180%= (1) 7. C 30! ARRRIR(1Z) 3. S LED, 7125 25 OFF, 22l HRR2(0%) 3
3. C 329! 180 3|H(12) 8. B 220l ARRI2(12)
4. D 339! 180% 3|¥(12) 9. A 329! HRRIZ(12)
5 AB.CD 7t 1817 2™ 10. 2€ 7= LED OFF
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